TOBAPWULLIECTBO COBCTBEHHUKOB XU/1bA

«ayHan,9n»

143404 Mockosckan obnactb r. KpacHoropck, ya. flayHas, 9
Ten.: (498) 600-51-30

TAPU®bI HA UIONb 2019r.
No HaumeHoBaHue Tapud, py6. Ea. v3am. | NMpumeyanue
n/n
1 Texobcnyxkusanue | 39,85 Ks. m CmeTa 2019
2 OTtonnenue 128,1916 l'kan+1,2319 (128,1916- lkan Tapud Tennocetn
114,6410/11mec 3a AHBapb)+14,7824 2306,04 py6/Tkan |
(162,607/11 mec) /13740,80 KB m Hopmartus:
=0,008342 lkan /k8 m 0,01494rkan/kem |
0,010494rkan/kem*2 306,04py6 = |
=24,2036 py6/kB.m
3 XBC Mo uHa cy 26,97 py6/Ky6 m Kyb m Tapwud BoaokaHan
26,97 py6/ky6 m
4 BC Mo uhAa cu: Ky6 m Tapud BoaokaHan
1 ky6.m IBC, py6. = 26,97 py6/kyb m
1 ky6 m XBC ana IBC+ Moporpes= Tapu¢ Tennocetu
=26,97+137,21=164,18 py6/ky6 m 2306,04 py6/Tkan
Nogporpes = 0,0595 Mkan/ky6 m
*2306,04 py6/fkan=137,21 py6
5 BogootBenenue Cymma obbemos 'BC u XBC no Kyb m Tapu¢ BogokaHan
UHAMBUA,. cY. 36,98 py6./Ky6 m 36,98 py6/Ky6 m
6 BbiBo3 TKO dakrtnyeckoe notpebnenne 90 Ky6 m Tapud Py3sckun
KOHTEHEepOB; PEerMoHanbHbIN
90*0,8=72 kKyb m onepartop 949,56
Mnowaab NOMeLLeHUIA (3KUAbIX U py6/ky6 m
Hexunbix): 14525,10 k8 M
72/14525,10=0,004957Ky6.M./KB.M.
0,004957*949,56=4,7069 py6./KB M
7 ObcnyxusaHue C kBaptupbl, 50 pyb kBaptupa | 50
cucTem gocryna pyb6/nomeuyexue
AGSYSTEM
8 OH XBC 14 ky6 m /14525,10 kB M =0,0001 ky6 | KB M Tapu¢ Bopokanan
M /KB M 26,97 py6/ky6 m
0,0001*26,97 py6 = 0,026 py6/kB M
9 OA4H IBC 2 Ky6 m /14525,10 ke m =0,00014 rky6 1 ky6 mBC
M/KBM 164,18 py6
0,00014*164,18 py6 = 0,023 py6/xs
10 | O4H 3N1-BO dakTuyeckoe notpebnexue Tapud K3C
10061 kBT 3,89 py6/kBT
10061/14525,10=0,6927 kBT/KB M
0,6927 *3,89 py6=2,6946 py6/k8 m
11 | O4H BOAOOTB 16 Ky6 m /14525,10«8 m =0,0011 Tapud Bopokanan
/ _ 0,0011*36,98 py6=0,041 py6/KkB M 36,98 py6/kyb m
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